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Београд - Председавајући ОЕБС-а и министар иностраних послова Литваније Аудронијус
Ажубалис оценио је данас да је Србија дала велики допринос обнављању регионалне
стабилности и да представља пример за регионално помирење не само у Европи него и
у свету. 

  Посета председника Србије Бориса Тадића Сребреници и сусрети са председником
Хрватске Ивом Јосиповићем представљају пример превазилажења проблема прошлости
и помирења, рекао је Ажубалис након разговора са шефом српске дипломатије Вуком
Јеремићем.   

Он је казао да Србија може бити пример не само у Европи него и у читавом свету јер
многе државе нису у стању да превазиђу проблеме прошлости.

  

Говорећи о дијалогу Београда и Приштине, литвански министар је навео да је Србија
показала јасне намере за истрајан дијалог, додајући да зна да то није лак посао и да има
много осетљивих питања, али да је "Србија показала изузетну храброст".

  

Он је такође изразио захвалност Србији на помоћи у постизању консензуса у вези са
избором генералног секретара ОЕБС-а који је, како је подвукао, једна од највазнијих
функција у тој организацији.

  

Упитан када ће Литванија да ратификује Споразум о стабилизацији и придруживању
Србије са ЕУ, он је објаснио да је за то потребна већина у парламенту.

  

- Када будем сигуран да имамо већину у парламенту ја ћу предати предлог. Ззелим да
избегнемо да се о овом питању гласа и други пут - казао је Ажубалис.
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Јеремић је изразио уверење да ће седница Парламентарне скупштине ОЕБС која се
одржава у Београду бити важан допринос миру и стабилности на простору од
Владивостока до Ванкувера.

  

Он је истакао да се ради о важном скупу који се одржава на истом месту где је 1977.
одржан први састанак ОЕБС, тадашњег КЕБС, након усвајања оснивачког акта у
Хелсинкију 1975.године.

  

- Србија је неко ко се активно залаже за принципе и вредности ОЕБС. Сматрамо да је
ово једна од најважнијих организација под чијим окриљем се остварује безбедност -
рекао је Јеремић.

  

Србија, додао је он, подржава све приоритете председавања Литваније ОЕБС-ом и у
њиховој примени активно учествује и као члан групе пријатеља председавајућег.

  

Везано за резолуцију који су српски посланици поднели пред ПС ОЕБС о трговини
органима, Јеремић је подсетио да је истрага под мандатом УН од изузетне важности за
Србију.

  

Он је изразио уверење да ће наши посланици учинити све да се та резолуција усвоји.

  (Танјуг)  
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